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CÂnaaRA MUNIcIPAL
DE GENERAL SAMPAIO

A VOZ SAMPAIENSE

Ata Eletrônica da 37s Sessão Ordinária, le Sessão Legislativa da 3a Legislatura

12025 I 2028) da Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 1S/LU2O25 - 18:24hs;
Encerramento: 18/1L /2025 - 19:03hs.

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto GamalPT; Vice-Presidente: Ana
Antônia Arruda Belarminolpt;Ze Secretário: Francisco Reginaldo Alves BrasileiralPT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 36e Sessão Ordinária, da 1e

Sessâo Legislativa realizada dia 1L de novembro de 2A25: Aprovada.

Matéria de Expediente: Projeto de Lei ae 3712O25, de autoria do Poder Executivo
Municipal, que institui Gratificação de lncentivo Profissional na forma que indica e dá

outras providências.

Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima
Bezerra/PT; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Francisco Reginaldo Alves BrasileiralPT;
José Belarmino Uchôa/PSB e Pascoal Cardoso de FariaslPSB. Ao todo 06 (seis)

Vereadores presentes na sessão. Ausentes em missão oficial (Solenidade do Dia do
Vereador na Assembleia Legislativa): Emanuel lago Lima Ramos/PT; telipe Vieira de
Castro/PSB e Gerardo Menezes da Silva Filho/PT.

Ao usar da palavra, a Presidente Samara Peixoto faz convite aos nobres Vereadores
para participarem do evento realizado pela Secretaria da Educação do Município, 2a

amostra exitosa da educação infantil, que acontecerá no dia 19 de novembro (quarta-
feira). Registra as presenÇas dos professores: Samara, Dalvani, Leoiza e Diego, bem
como dos alunos da escola José Bezerra.

Oradores da sessão na fase do Expediente: Aluno Pedro Lucas, da Escola de EEF José

Bezerra Filho, assunto abordado: (Apresentação do "Projeto Sustenta Mais", o qual
busca promover a consciência ambiental por meio de práticas pedagógicas interativas
que abordam temas como reciclagem, preservação da natureza, uso racional da água e

consumo consciente). Professor Diego Cavalcante, assunto abordado: (Apresentação
do Aplicativo do "Projeto Sustenta Mais" que tem como objetivo combater os crimes
ambientais, enfatizando que esta ferramenta servirá para receber as denúncias dos
cidadãos). Professora Samara, assunto abordado: (Considerações finais, agradecendo
a Presidente pelo espaço cedido na tribuna para apresentar o "Projeto Sustenta
Mais" criado pelos alunos da EEF José Bezerra Filho).
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Oradores da sessão na fase das Explicaçôes Pessoais: Vereador Antônio Airton Lima

BezerrafPT, assuntos abordados: (Registro de seus pêsames à família enlutada e
amigos pelo falecimento do Senhor João Paulo, morador da comunidade Situação;
Solicitação da recuperação do mata burro localizado na Comunidade de Tamanduá;
Convite a todos para participarem do Festival do Pescado, que ocorrerá nos dias 21 e
22 de novembro). Vereador José Belarmino Uchôa/PSB, assuntos abordados:

{Solicitação à Gestão Municipal, para construção de lombadas na Rua que vai para

Escola Edite). Vereadora Ana Antônia Arruda Belarmino/PT, assuntos abordados:

{Parabenização aos professores e alunos da EEF José Bezerra Filho pela criação do
"Projeto Sustenta Mais"; Agradecimentos ao Gestor Municipal pela logística de
transporte conduzindo os alunos do Ensino Médio para realizarem as provas do ENEM

nos dias 09 e 16 de novembro; Destaque da importância da 2e amostra exitosa da

educação infantil que acontecerá no dia 1.9 de novembro {quarta-feira); ReforÇo do
convite para todos participarem do Festival do Pescado nos dias 2L e 22 de novembro).

Assinatura da presidente e do 2e secretário na Sessão da Câmara Municipal de
General Sampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto

2e Secretário: Francisco Reginaldo Alves BrasileiralPT
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